

- 4 НОЯ 1962

г. Курган

Газета №

На сцене — ветераны эстрады

Афиши, афиши и афиши — дореволюционной и советской поры. Они оповещают зрителей о выступлении артиста с феноменальной памятью Алексея Александровича Адамова. Старый мастер эстрады с одного раза запоминает несколько рядов любых чисел, названных зрителями, а затем безошибочно повторяет их подряд по диагонали или ходом шахматного коня. После опроса нескольких человек он повторяет в точности все, что сообщили ему: адреса, фразы, сказанные зрителями. 50 лет посвятил искусству А. А. Адамов.

Много лет советские зрители восхищались выступлениями жены Адамова — Лидии Львовны. Ее амплуа — оригинальное, технически тонкое исполнение народных китайских игр.

Теперь супруги на пенсии, но они не порывают со сценой, с любимым искусством, со зрителями. Сами пенсионеры, на днях во Дворце культуры строителей они безвозмездно дали концерт для пенсионеров Кургана. Присутствовавшие тепло поблагодарили ветеранов эстрады.

Е. ПЕТРОВА.